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A ti kad moliš...
Isusova molitvena naËela

Smjernice za molitveno vrijeme
Neka vaše molitve budu kratke, samo rečenica ili dvije o jednoj temi. 
Zatim dajte priliku drugima. Možete se moliti koliko god puta želite, 
baš kao što govorite tijekom razgovora. Ne bojte se tišine, jer ona svima 
daje vremena za slušanje Svetog Duha.

Pjevanje zajedničkih pjesama, dok dopuštamo da nas Duh vodi, ta-
kođer je veliki blagoslov. Za to vam nije potreban glasovir; možete pjevati 
i bez pratnje glazbala. Umjesto da dragocjeno vrijeme za molitvu prolazi 
u razgovoru o molitvenim zahtjevima, jednostavno molite za njih. Tako 
se i drugi mogu moliti za vaše zahtjeve i tražiti obećanja za vaše potrebe.

Pozivanje na obećanja
Naša je prednost pozvati se u molitvama na Božja obećanja. Sve Nje-
gove zapovijedi i savjeti također su obećanja. Bog nikada ne bi od nas 
tražio nešto što ne bismo mogli učiniti u Njegovoj snazi.

Vrlo lako se dogodi da se u molitvi usredotočimo na vlastite potrebe, 
poteškoće i izazove, pa jadikujemo i kukamo zbog vlastitih okolnosti. To 
nije svrha molitve. Molitva ima za cilj ojačati našu vjeru. Zato vas potiče-
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mo na pozivanje na Božja obećanja sve vrijeme molitve. Uklonite pogled 
sa sebe i svojih slabosti i gledajte u Isusa. Promatrajući Njega, mijenjamo 
se u Njegovu sliku.

Ellen G. White nudi ovo ohrabrenje: “Svako obećanje u Božjoj Ri-
ječi namijenjeno je nama. U svojim molitvama iznesite obećane Jahvi-
ne riječi i vjerom se pozovite na Njegova obećanja. Njegova Riječ daje 
sigurnost da ćete, ako tražite s vjerom, primiti sve duhovne blagoslove. 
Nastavite tražiti, i primit ćete izobilno više nego što ste tražili ili mislili.” 
(In Heavenly Places, str. 71).

Kako se možete pozvati na Njegova obećanja? Primjerice, kad molite 
za mir, možete moliti iz Ivana 14,27 i reći: “Gospodine, rekao si nam u 
svojoj Riječi: ‘Ostavljam vam mir, mir, i to svoj, dajem vam. Ja vam ga ne 
dajem kakav svijet daje. Neka se ne uznemirava i ne plaši vaše srce!’ Daj 
nam mir koji si nam obećao ostaviti.” Hvala Gospodinu što će vam dati 
mir, iako ga možda nećete osjetiti istog trenutka.

Post
Ohrabrujemo vas da poduzmete takozvani “Danielov post” tijekom 
tih deset dana. Započeti godinu molitvom i postom prekrasan je način 
posvećivanja vlastitog života Bogu za sljedeću godinu.

Ellen G. White nam kaže: “Sad i sve do kraja, do završetka vremena, 
Božji narod treba biti mnogo ozbiljniji i budniji. Ne smije se uzdati u 
svoju mudrost, nego u mudrost svojega Vođe i odrediti dane za post i 
molitvu. Možda se neće zahtijevati potpuno suzdržavanje od hrane, ali 
treba umjereno jesti najjednostavniju hranu.” (Savjeti o životu i prehrani, 
str. 144)

Znamo za Daniela koji je deset dana jeo voće i povrće. Potičemo vas 
da tijekom tih deset dana usvojite vrlo jednostavnu prehranu. Ako želi-
mo bistrije umove za slušanje Božjega glasa, i ako se želimo približiti 
Njemu, moramo se pobrinuti da nas naša hrana ne ometa. Post nije samo 
suzdržavanje od hrane. Potičemo vas i da postite odricanjem od gledanja 



5

televizije, fi lmova, računalnih igara, pa čak i Facebooka i YouTubea. 
Ponekad nam nešto što samo po sebi nije loše, može oduzeti previše vre-
mena.

Ostavite po strani sve što možete kako biste mogli provesti više vre-
mena s Gospodinom. Post nije brz način za primanje čuda od Boga. 
Post se svodi na pokoravanje samoga sebe kako bi Bog mogao djelovati 
u nama i kroz nas. Približimo se Bogu molitvom i postom, a On će se 
približiti nama.

Sveti Duh
Molite se da vam Sveti Duh pokaže za što moliti u životu određene 
osobe ili u određenim okolnostima. Biblija nam kaže da ne znamo za 
što se trebamo moliti i da Sveti Duh posreduje za nas.

“Ne samo da trebamo moliti u Kristovo ime, već moramo biti na-
dahnuti Svetim Duhom. To objašnjava što je Pavao mislio kad je napisao 
da Sveti Duh ‘posreduje za nas neizrecivim uzdisajima’ (Rimljanima 
8,26). Bog s užitkom odgovara na takve molitve. Kad ozbiljno i vatreno 
izmolimo molitvu u ime Isusa Krista, tada je upravo ta vatrenost Božji 
zalog da će On uslišati našu molitvu ‘neograničeno više od onoga što 
možemo moliti ili misliti’ (Efežanima 3,20).” (Ellen G, White, Isusove 
usporedbe, str. 94,95).

Vjera
U Duhu proroštva čitamo: “Molitva udružena s vjerom učinit će ono 
što ne može nijedna sila na zemlji.” (Služba liječenja, str. 327) Također 
nam je rečeno da možemo moliti “svaki dar što ga je On obećao, a onda 
moramo vjerovati da ćemo primiti, te zahvaliti Bogu što smo primili”. 
(Odgoj, str. 214) Stoga, steknite naviku unaprijed zahvaljivati Bogu vje-
rom za ono što će učiniti i kako će odgovoriti na vaše molitve.
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Molitve za druge
Tijekom ovih deset dana potičemo vas na ustrajnu molitvu za ljude 

koje je Bog stavio u vaš život. Odaberite pet do sedam osoba. To mogu 
biti vaši rođaci, prijatelji, suradnici, susjedi ili jednostavno poznanici.

Odvojite malo vremena da upitate Boga za koga bi želio da se molite. 
Zamolite Ga da vam daruje pravi osjećaj brige za te osobe. Napišite nji-
hova imena na papir i držite ga na važnom mjestu, recimo u Bibliji. Bit 
ćete iznenađeni kako Bog djeluje odgovarajući na vaše molitve!

Izazov dosezanja tijekom Deset dana molitve
Isus nas poziva ne samo na molitvu, već i na služenje životnim po-

trebama ljudi oko nas. “Jer bijah gladan, i dadoste mi jesti; bijah žedan, i 
napojiste me; bijah putnik, i primiste me; bijah gol, i obukoste me; bijah 
u tamnici, i dođoste k meni.” (Matej 25,35.36)

U knjizi Služba liječenja čitamo: “Mi trebamo živjeti dvojakim ži-
votom – životom misli i djelovanja, životom tihe molitve i životom oz-
biljnog rada.” (str. 329) Primili smo toliko ljubavi od našeg Spasitelja, i 
imamo prednost dijeliti tu ljubav s prijateljima, susjedima i strancima u 
potrebi.

Zamolite Boga da vam pokaže način na koji vi i vaša crkva možete 
služiti drugima nakon tih Deset dana molitve. Dok radite na priprema-
nju crkvenih bogoslužja, ne dopustite da vas rasporedi odvrate od mo-
litve. 

Osobnim nastojanjima za dobrobit drugih treba prethoditi mnogo 
tajne molitve. Potrebna je velika mudrost za razumijevanje mudrosti 
spašavanja duša.

Prije razgovora s ljudima, razgovarajte s Kristom. Na prijestolju ne-
beske milosti pripremite se za služenje ljudima. (Prayer, str. 313)

U internetskim izvorima gradiva za Deset dana molitve pronaći ćete 
spis s desecima prijedloga za dosezanje ljudi. Isus vas poziva da budete 
Njegove ruke i noge svijetu koji je u potrebi!
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1. dan

Upoznajte Isusa kao našeg živog Spasitelja
Djela 1,1-3

Vrijeme nasamo s Bogom
Molitva
U molitvi se pozivajte na Psalam 119,105. Zamolite Boga da pošalje 
Duha Svetoga kako bi pisana Riječ postala svjetlo u vašem hodu vjere.

Istražujte Riječ
1. Pročitajte Djela 1,1-3. Što vas ovaj odlomak uči o Isusu?
2. Istražite četiri evanđelja kako biste vidjeli koliko se puta Isus ot-

krio kao ŽIV svojim sljedbenicima nakon uskrsnuća. (Vidi Matej 28,9-
20; Marko 16,9-20; Luka 24,13-53; Ivan 20,14-21.25.)

Komentar Ellen G. White:
 Krist je još četrdeset dana ostao na Zemlji pripremajući učenike 

za posao koji ih je očekivao i objašnjavajući im ono što dotad 
nisu mogli razumjeti. Govorio je o proročanstvima koja su na-
javila Njegov dolazak, da će Ga Židovi odbaciti i da će umrijeti, 
pokazujući da se svaka pojedinost ovih proročanstava ispunila. 

OSLOBOÐENI! - Deset dana molitve i posveÊenja 2026.
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Govorio im je kako ispunjenje ovih proročanstava trebaju sma-
trati jamstvom sile koja će pratiti njihov budući rad. “Tada im 
prosvijetli razum”, čitamo, “da razumiju Pisma, te im reče: ‘Tako 
stoji pisano da Mesija mora trpjeti i treći dan uskrsnuti od mr-
tvih, da se na temelju njegova imena mora propovijedati obraće-
nje i oproštenje grijeha svim narodima, počevši od Jeruzalema.’ 
Zatim je dodao: “Vi ste svjedoci toga.” (Luka 24,45-48) 

 Tijekom tih dana koje je Krist proveo sa svojim učenicima, oni 
su stekli novo iskustvo. Dok su svojega voljenog Učitelja slušali 
kako objašnjava Pisma u svjetlu svega što se zbilo, njihova vjera 
u Njega potpuno se utvrdila. Dosegnuli su trenutak kad su mogli 
reći: “Znam komu sam vjerovao.” (2. Timoteju 1,12) Počeli su 
shvaćati narav i domet svojeg rada; vidjeli su da svijetu treba-
ju objaviti istine koje su im bile povjerene. Događaji iz Kristova 
života, Njegova smrt i uskrsnuće, proročanstva koja ukazuju na 
ova zbivanja, tajne plana spasenja, Isusova moć da oprašta gri-
jehe – svemu su tome bili svjedoci i to su trebali objaviti svijetu. 
Trebali su navijestiti Evanđelje mira i spasenja pokajanjem i Spa-
siteljevom snagom. (Djela apostolska, str. 18)

Vrijeme za molitvu
Nekoliko trenutaka razmišljajte o svojem životu. Spomenite Bogu neke 
načine na koje vam je Isus pokazao da je živ! Zahvalite Bogu što se Isus 
Krist objavio preko odgovora na molitvu kao živi Spasitelj.

Obitelj/prijatelji
Aktivnost povezivanja
Pozovite svakog prijatelja ili člana obitelji da ukratko opiše nešto ne 
imenujući što je to. Vi prvi navedite jedan razlog zašto znate da je živo. 
Neka svatko pokuša pogoditi što opisujete. (Na primjer: Ima krila i 



9

privlači ga ljepota polja. Znam da je živo jer leprša kad nema nikakvog 
povjetarca!)

Molitva za Duha Svetoga
Molite se zajedno za Duha Svetoga. Pozovite se na obećanje iz Luke 11,13.

Istražite Riječ
1. Pročitajte Luka 1,1-4; Djela 1,1-3. Zašto je Luka napisao Evanđelje po 
Luki i Djela apostolska?

2. Kako Lukin izvještaj u Luki 24,36-43 ilustrira Djela 1,3?
Komentar Ellen G. White:
 Prije nego što je uzašao na Nebo, Krist je svojim učenicima dao 

nalog. Rekao im je da trebaju biti izvršitelji Njegove oporuke ko-
jom je svijetu ostavio blaga vječnog života. Vi ste bili svjedoci 
mojeg požrtvovnog života za dobro svijeta, rekao im je. Vidjeli 
ste kako sam radio za Izraela. Premda moj narod nije htio doći 
k meni da imaju život, premda su svećenici i starješine učinili sa 
mnom što su htjeli, oni još uvijek trebaju dobiti priliku da pri-
hvate Božjeg Sina. Vidjeli ste da primam sve koji dolaze k meni 
priznajući svoje grijehe. Onoga koji dolazi k meni, neću izbaciti. 
Vama, svojim učenicima, povjeravam ovu vijest milosti. Trebate 
je objaviti Židovima i poganima podjednako – prvo Izraelu, a 
onda svim narodima, jezicima i pucima. Sve koji vjeruju treba 
okupiti u jednu Crkvu. (Djela apostolska, str. 27,28)

Vrijeme za molitvu
Molite se zajedno da svaki član u vašoj obitelji i krugu prijatelja upo-
zna Isusa kao svojega živog Spasitelja. Nakon što se pomolite jedni za 
druge, molite se po imenu za obitelj i prijatelje koji ne poznaju Isusa na 
osoban, živ način.
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Crkvena obitelj
Postupak za prvi večernji sastanak
Prve večeri programa Deset dana molitve podijelite sudionike u skupi-
ne prema dobi od šest ili manje. Svaku skupinu vodit će jedna odrasla 
i jedna mlada osoba, kako je opisano u Vodiču za voditelje. Sudioni-
ci mogu ostati u istim skupinama svih deset dana. (Ako kasnije dođu 
novi posjetitelji, pomozite im da se povežu s postojećom skupinom, ili 
po potrebi osnujte novu skupinu.)

Svake večeri sudionici mogu sjediti u svojoj skupini dok voditelj 
molitve vodi kroz molitvu i aktivnosti od početka. Voditelji malih 
skupina vodit će raspravu u svojoj skupini kada se to od njih zatraži. 
Ponekad će svi sudionici razgovarati zajedno, ponekad će se moliti 
i razgovarati s članovima svoje male skupine, a ponekad će biti po-
zvani da se mole u tišini. Prilagodljiv, taktičan voditelj molitve može 
nenametljivo mijenjati aktivnosti i prilagoditi gradivo vlastitim po-
trebama.

Napomena: Neki voditelji možda neće pozorno pročitati Priručnik za 
voditelje, ali trebaju znati kako ustrojiti male skupine.

Dobrodošlica
Bogoslužje u molitvi
VODITELJ SVIMA: Pridružite se svojoj maloj skupini. Naš molitveni 
tim pozvat će vašu malu skupinu da se zajedno molite uz Božju ri-
ječ. Nakon nekoliko minuta čut ćete molitveni tim kada počne pjevati. 
Kada to čujete, prijeđite s molitve na pjesmu. 

Zahvalite:
1.  (MALE SKUPINE) Otvorite Biblije u Izaiji 53 i potražite Isusove 

osobine. Zahvalite Bogu za svaku Isusovu osobinu.
2.  (SVI) Pjevajte pjesmu hvale.
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Pokajte se:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Izaija 53,5. Odvojite vrijeme za 

osobno ispovijedanje grijeha.
2.  (SVI) Pjevajte pjesmu o Božjoj milosti.
Pozovite:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Ivan 16,13. Molite se da Duh Sveti 

dođe i nauči nas istini.
2.  (SVI) Pjevajte pjesmu o Duhu Svetom.

Aktivnost povezivanja
VODITELJ SVIMA: Udružite se u parove ili po troje. Pitajte jedni dru-
ge: “Koje biste tri činjenice željeli da ljudi znaju o vama?” Razgovarajte 
nekoliko minuta. Ima mnogo zanimljivih činjenica koje bismo mogli 
naučiti jedni o drugima. Nakon što je Isus umro na križu i uskrsnuo iz 
groba, želio je da o Njemu svi znaju nešto posebno.

Slavljenje u Riječi
(MALE SKUPINE)
1.  Pročitajte Djela 1,1-3. U 3. retku zapazite nešto što je Isus želio da 

svi znaju. Nakon svoje muke mnogim je dokazima pokazao da je 
ŽIV.

2.  Pročitajte Luka 24,13-32. Posebnu pozornost obratite na 27. re-
dak. Kako se Isus otkrio dvojici učenika?

3.  Pročitajte 32. redak. Kakvo je bilo osobno svjedočanstvo dvojice 
učenika nakon što su shvatili da su bili sa živim Spasiteljem?

Komentar Ellen G. White:
 Krist je ovako razgovarao sa svojim učenicima, otvarajući im um 

za razumijevanje Pisma. Učenici su bili umorni, ali razgovor nije 
jenjavao. Sa Spasiteljevih usana silazile su riječi života i sigur-
nosti. Ali oči su im još uvijek bile zatvorene. Dok im je govorio 
o razorenju Jeruzalema, promatrali su osuđeni grad sa suzama. 



12

Međutim, još uvijek nisu ni nagađali tko je ovaj njihov Suputnik. 
Nisu ni pomišljali da najvažnija Osoba njihova razgovora korača 
kraj njih, jer je Krist govorio o sebi kao o drugoj osobi. Mislili 
su da je On jedan od onih hodočasnika koji su došli za veliki 
blagdan i koji se sad vraćaju svojem domu. Hodao je isto tako 
pažljivo kao i oni preko grubog stijenja, zastajući povremeno za-
jedno s njima da se malo odmori. Tako su napredovali planin-
skom stazom, dok je Onaj, koji će uskoro zauzeti položaj s desne 
strane Bogu, i koji je mogao reći: “Dana mi je sva vlast, nebeska i 
zemaljska,” hodao kraj njih (Matej 28,18). (Isusov život, str. 660)

Vrijeme za molitvu
VODITELJ SVIMA: Ponekad se kao kršćani ponašamo kao da je Isus 
Krist još uvijek u grobu! Isus je četrdeset dana nakon svojeg uskrsnuća 
osobno uvjeravao svoje vjerne sljedbenike da je On ŽIV I Spasitelj.

Molimo se u našim skupinama da ne budemo slijepi za našega živog 
Spasitelja. Molimo se da nam Bog otvori oči da znamo da je Isus živ i 
prisutan u našem životu snagom Duha Svetoga.

Poziv
VODITELJ SVIMA: Tko je ovdje večeras potaknut da ponovno preda 
svoje srce živom Spasitelju i da Ga svakim danom sve više upoznaje? 
Pozivam sve koji žele ponovno predati svoje srce Isusu kao živom Spa-
sitelju da kleknu tu gdje jesu.

24-satni izazov
VODITELJ SVIMA: U sljedećih dvadeset četiri sata isključite sve elek-
troničke uređaje na deset minuta. Pročitajte Psalam 46. u privatnosti – 
samo vi i Bog. Hvalite Isusa Krista što je živi Bog! Zamolite Duha Svetoga 
da vam stavi jednu osobu na srce i s tom osobom podijelite jedan razlog 
zašto znate da je Isus živ. Pročitajte Djela 1,6-8 kao pripremu za sutra.
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2. dan 

Uskladite se s prioritetima Kraljevstva
Djela 1,6-8

Vrijeme nasamo s Bogom
Molitva
Istražujte Riječ

1.  Pročitajte Djela 1,6-8. Koji su prioritet učenici imali u svojim 
umovima?

2.  Koji je prioritet Isus imao za svoje učenike?
3.  Koji prioriteti zauzimaju najviše vaše energije?
Komentar Ellen G. White:
 Prije nego što je uzašao na Nebo, Krist je svojim učenicima dao 

nalog. Rekao im je da trebaju biti izvršitelji Njegove oporuke ko-
jom je svijetu ostavio blaga vječnog života. Vi ste bili svjedoci 
mojeg požrtvovnog života za dobro svijeta, rekao im je. Vidjeli 
ste kako sam radio za Izraela. Premda moj narod nije htio doći 
k meni da imaju život, premda su svećenici i starješine učinili sa 
mnom što su htjeli, oni još uvijek trebaju dobiti priliku da pri-
hvate Božjeg Sina. Vidjeli ste da primam sve koji dolaze k meni 
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priznajući svoje grijehe. Onoga koji dolazi k meni, neću izbaciti. 
Vama, svojim učenicima, povjeravam ovu vijest milosti. Trebate 
je objaviti Židovima i poganima podjednako – prvo Izraelu, a 
onda svim narodima, jezicima i pucima. Sve koji vjeruju treba 
okupiti u jednu Crkvu. (Djela apostolska, str. 18)

Vrijeme za molitvu
Predajte svoje osobne prioritete Isusu kao Gospodinu. Molite se Bogu 
da Njegovo kraljevstvo učini vašim prioritetom!

Obitelj/prijatelji 
Aktivnost povezivanja
Pozovite sve da ustanu i zatvore oči. Zatvorenim očima organizirajte se 
u ravnu liniju ili vrstu bez dodirivanja. Pritom se možete koristiti samo 
glasom. Nakon što formirate liniju, otvorite oči. Kako ste se snašli?

Molitva za Duha Svetoga
Molite se zajedno: “O, Gospodine, otvori nam oči svojim Duhom Sve-
tim da možemo biti ujedinjeni u Tvojem poslanju.”

Istražujte Riječ
1.  Pročitajte Djela 1,6-8. Usporedite Jakovljev i Ivanov zahtjev u 

Marku 10,35-37 s pitanjem učenika u Djelima 1,6. Koja je tema 
zaokupljala misli učenika?

2.  Pročitajte Djela 1,7. Što Isusov odgovor učenicima govori vašoj 
obitelji o vašim brigama za budućnost?

Komentar Ellen G. White:
 Evanđeoski nalog velika je misionarska povelja Kristovog kraljev-

stva. Učenici su trebali marljivo raditi za duše upućujući svima po-
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ziv milosti. Oni nisu smjeli čekati da narod dođe k njima; svojom 
viješću trebali su ići k ljudima. (Djela apostolska, str. 18,19)

Vrijeme za molitvu
Napravite krug na koljenima u molitvi. Molite Boga da vam otvori srce 
za Njegove prioritete. Molite se za primanje Duha Svetoga kako biste 
mogli biti Njegovi svjedoci kamo god idete.

Crkvena obitelj
Dobrodošlica
Slavljenje u molitvi
VODITELJ SVIMA: Pridružite se svojoj maloj skupini. Naš molitveni 
tim pozvat će vašu malu skupinu da se zajedno molite uz Božju ri-
ječ. Nakon nekoliko minuta čut ćete molitveni tim kada počne pjevati. 
Kada to čujete, prijeđite s molitve na pjesmu.

Zahvalite:
1.  (MALE SKUPINE) S otvorenim Biblijama u Luki 19,10 razmisli-

te o imenima za Isusa koja opisuju Njegove prioritete (na primjer: 
Pastir). Zavalite Mu za ta imena!

2.  (SVI) Pjevajte pjesmu hvale.
Pokajte se:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Luka 19,8. Zakej se pokajao za svo-

je grijehe. Zamolite Boga da vam pomogne živjeti životom poka-
janja.

2.  (SVI) Pjevajte pjesmu pokajanja.
Zamolite:
 (MALE SKUPINE) Pročitajte Ivan 14,16. Molite se da Duh Sveti 

dođe i bude naš Pomoćnik. 
 (SVI) Pjevajte pjesmu o Duhu Svetome.
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Svjedočite
(MALE SKUPINE)

Formirajte skupine od dvoje ili troje unutar svoje male skupine. Pi-
tajte i odgovorite: “Kako vam je Bog pomogao u jučerašnjem 24-satnom 
izazovu?”

(Jučerašnji 24-satni izazov: U sljedeća dvadeset četiri sata isključite 
sve elektroničke uređaje na deset minuta. Pročitajte Psalam 46 u privat-
nosti – samo vi i Bog. Hvalite Isusa Krista što je živi Bog! Zamolite Duha 
Svetoga da vam stavi jednu osobu na srce i s tom osobom podijelite jedan 
razlog zašto znate da je Isus živ. Pročitajte Djela 1,6-8 kao pripremu za 
sutra.)

Aktivnost povezivanja
VODITELJ SVIMA: Stanite u krug sa svojom malom skupinom. Raz-
mislite o jednom važnom zadatku koji je trenutačno na vašem popisu 
obveza (kao što je plaćanje računa, trčanje ili popravak automobila). 
Naizmjence tiho odglumite tu aktivnost dok drugi pogađaju što je to. 
Svi mi imamo mnogo prioriteta – neodgodivih i važnih – ali koji su 
Božji prioriteti za nas?

Slavljenje u Riječi
(MALE SKUPINE)

1.  Pročitajte Djela 1,6.7; Matej 6,33. Kako Isusove riječi u Mateju 
6,33 daju značenje Njegovim riječima u Djelima 1,6.7?

2.  Pročitajte Propovjednik 3,1-11. Što možemo naučiti u ovom od-
lomku o daru vremena i prioritetima?

Komentar Ellen G. White:
 Učenici su svoj posao trebali obavljati u Kristovo ime. Svaka nji-

hova riječ i postupak trebali su usmjeriti pozornost na Njegovo 
ime, ime sa životodavnom snagom kojom se grešnici mogu spa-
siti. Njihova vjera trebala je biti usredotočena na Njega, izvor mi-
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losrđa i snage. U Njegovo su ime trebali iznositi svoje molbe Ocu 
da dobiju odgovor. Trebali su krštavati u ime Oca, Sina i Duha 
Svetoga. Kristovo je ime trebalo biti njihova lozinka, njihov znak 
raspoznavanja i izvor njihovog uspjeha. U Njegovom kraljevstvu 
ne priznaje se ništa što ne nosi Njegovo ime i oznaku. (Djela apo-
stolska, str. 19)

Vrijeme za molitvu
VODITELJ SVIMA: Molite se za prioritete Kristovog kraljevstva. Mo-
lite se da dobijete Kristovo srce za izgubljene.

Poziv
VODITELJ SVIMA: Tko ovdje večeras misli da njegovi životni priori-
teti u ovim posljednjim danima nisu Isusovi prioriteti? Pozivam vas da 
mi se pridružite u molitvi Bogu da On tako posloži naše prioritete kako 
bi odgovarali prioritetima Njegovog Kraljevstva.

24-satni izazov
VODITELJ SVIMA: Navedite svoja četiri glavna prioriteta u životu 
upravo sada – iskreno priznajte gdje je sada vaše srce i na što ste usre-
dotočeni. Molite se i pročitajte Jakov 1,5-8. Pitajte Boga što On želi da 
budu vaša četiri glavna prioriteta. Napravite popis i stavite ga tamo 
gdje ćete ga vidjeti svakoga dana. Uz Božju pomoć učinite korak vjere 
sada kako biste živjeli prema Njegovim prioritetima u svojem životu! 
Pročitajte Djela 1,9-11 kao pripremu za sutra.
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3. dan 

Susretnite Isusa kada nas iznenadi
Djela 1,9.11

Vrijeme nasamo s Bogom
Molitva
Istražujte Riječ

1.  Pročitajte Ivan 14,1-3. Što Isus osobno priprema prije svojeg po-
vratka?

2.  Pročitajte Djela 1,9-11. Kako će se Isus vratiti?
Komentari Ellen G. White:
 Kad je došao trenutak da se uznese k svojem Ocu, Krist je poveo 

učenike u Betaniju. Tamo je zastao okupivši ih oko sebe. Ruka-
ma ispruženim na blagoslov, kao da im želi reći da će biti pod 
Njegovom zaštitničkom skrbi, počeo se polako uzdizati. “I dok 
ih je blagoslivljao, rastade se od njih: bi uznesen na nebo.” (Luka 
24,51) (Djela apostolska, str. 21)
Dok su učenici gledali u nebo ne bi li posljednji put pogledom 
uhvatili lik svojega Gospodina koji se uzdizao, On je bio prim-
ljen u redove nebeskih anđela koji su klicali od radosti. Dok 
su Ga pratili u gornje dvorove, anđeli su pjevali pobjedničku 

OSLOBOÐENI! - Deset dana molitve i posveÊenja 2026.
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pjesmu: “Sva kraljevstva svijeta, pjevajte Bogu, slavite Jahvu, 
koji se vozi po nebu! Priznajte silu Božju! Nad Izraelom veličan-
stvo njegovo, u oblacima sila njegova!” (Psalam 68,33-35) (Dje-
la apostolska, str. 21)

Vrijeme za molitvu 
Zamolite Boga da pripremi vaše srce za skori susret s Isusom.

Obitelj/prijatelji 
Aktivnost povezivanja

1.  Pozovite sve da razmisle koliko minuta žele doći prije ili poslije 
nekog zakazanog sastanka.

2.  Zamolite sve koji vole doći ranije da prstima pokažu koliko mi-
nuta ranije žele doći.

3.  Zamolite sve koji se osjećaju ugodno ako dođu kasnije, da prsti-
ma pokažu koliko su minuta spremni kasniti.

Molitva za Duha Svetoga
Istražujte Riječ

1.  Pročitajte Matej 24,42-44. Kako će to Isusov drugi dolazak biti 
poput lopova?

2.  Kako se možemo najbolje pripremiti za Isusov povratak?
Komentar Ellen G. White:
 Obećanje o Kristovom drugom dolasku trebalo je ostati zauvijek 

svježe u mislima Njegovih učenika. Isti Isus kojeg su vidjeli da se 
uznosi na Nebo, ponovno će doći da uzme one koji su se ovdje 
posvetili Njegovoj službi. Isti glas koji im je govorio: “Ja sam s 
vama u sve vrijeme do svršetka svijeta”, dočekat će ih dobrodoš-
licom u nebeskom kraljevstvu. (Djela apostolska, str. 21,22)
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Vrijeme za molitvu
Molite se zajedno da Duh Sveti pripremi svaku osobu u vašem krugu 
da se susretne s Isusom kada se vrati.

Crkvena obitelj
Dobrodošlica
Slavljenje u molitvi
VODITELJ SVIMA: Pridružite se svojoj maloj skupini. Naš molitveni 
tim pozvat će vašu malu skupinu da se zajedno molite uz Božju ri-
ječ. Nakon nekoliko minuta čut ćete molitveni tim kada počne pjevati. 
Kada to čujete, prijeđite s molitve na pjesmu.

Hvalite Isusa za Njegov dolazak!
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Otkrivenje 22,7.12.13.20. Odaberi-

te jedno od ovih obećanja i hvalite Isusa za ono što to obećanje 
govori o Njemu.

2.  (SVI) Pjevajte pjesmu o Isusovom drugom dolasku.
Pokajte se:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Otkrivenje 22,10.11. Molite se 

Bogu da nas sve pozove na pokajanje dok još imamo vremena.
2.  (SVI) Pjevajte pjesmu pokajanja.
Molite za Duha Svetoga:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Otkrivenje 22,17. Molite se da pri-

mite Duha Svetoga kako biste utažili duhovnu žeđ. Molite se da 
pronađete radost, mir i ljubav u Duhu Svetome.

2.  (SVI) Pjevajte pjesmu Duhu Svetome.

Svjedočite
(MALE SKUPINE)

Formirajte skupine od dvije ili tri osobe unutar svoje male skupine. 
Pitajte i odgovorite: “Kako vam je Bog pomogao u jučerašnjem 24-sat-
nom izazovu?”
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(Jučerašnji 24-satni izazov: Navedite svoja četiri glavna prioriteta u 
životu upravo sada – iskreno priznajte gdje je sada vaše srce i na što ste 
usredotočeni. Molite se i pročitajte Jakov 1,5-8. Pitajte Boga što On želi 
da budu vaša četiri glavna prioriteta. Napravite popis i stavite ga tamo 
gdje ćete ga vidjeti svakoga dana. Uz Božju pomoć učinite korak vje-
re sada kako biste živjeli prema Njegovim prioritetima u svojem životu! 
Pročitajte Djela 1,9-11 kao pripremu za sutra.)

Aktivnost povezivanja
VODITELJ SVIMA: Stanite u krug sa svojom malom skupinom. Po-
zovite svaku osobu da odglumi kako je teško nešto čekati u životu. 
Članovi skupine trebaju pogađati što svaka osoba prikazuje.

Slavljenje u Riječi
(MALE SKUPINE)

1.  Pročitajte 1. Solunjanima 4,16-18. Zašto će Isusov dolazak biti 
najljepši dan na ovom planetu?

2.  Pročitajte Matej 25,1-13. Što možemo naučiti iz ove usporedbe o 
pripremi za Isusov skori dolazak?

Komentar Ellen G. White:
 Nakon Spasiteljeva uzašašća, u njima je i dalje ostao osjećaj bo-

žanske prisutnosti, pune ljubavi i svjetla. Bila je to osobna prisut-
nost. Isus, Spasitelj, Onaj koji je s njima hodio, govorio i molio, 
koji je njihovom srcu dao riječi nade i utjehe, bio je od njih uzet 
na Nebo dok je vijest o miru još bila na Njegovim usnama. Dok 
su Ga primala anđeoska kola, do njih su doprle Njegove riječi: 
“Ja sam s vama u sve vrijeme do svršetka svijeta.” (Matej 28,20) 
On je na Nebo uzašao u ljudskom liku. Znali su da se nalazi pred 
Božjim prijestoljem, još uvijek njihov Prijatelj i Spasitelj; da se 
Njegovi osjećaji nisu promijenili, da se zauvijek poistovjetio s na-
paćenim ljudskim rodom. Znali su da pred Boga izlazi sa zaslu-
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gama svoje krvi pokazujući ranjene ruke i noge kao podsjećanje 
na cijenu koju je platio za svoje otkupljenike – i ova misao ojačala 
ih je da pretrpe sramotu radi Njega. Njihova zajednica s Njim 
bila je sada jača nego kad je osobno bio uz njih. Iz njih je zračilo 
svjetlo, ljubav i snaga Krista koji je prebivao u njima, tako da su 
se promatrači čudili. (Djela apostolska, str. 40,41)

Vrijeme za molitvu
VODITELJ SVIMA: Molite se zajedno da nam Bog da osjećaj žurnosti 
u pripremi za susret s Isusom licem u lice o Njegovom drugom dolasku.

Poziv
VODITELJ SVIMA: Isus vam priprema mjesto za život s Njim u vječ-
nosti. Kome još ovdje večeras Duh Sveti treba pomoći u pripremi za 
Isusov skori dolazak? Pozivam vas da iziđete i pridružite mi se u mo-
litvi.

24-satni izazov
Pitajte Boga: “Što trebam učiniti u svojem odnosu s Isusom kako bih 
bio spreman osobno se susresti s Njim kada dođe?” Otvorite svoje srce 
za sve što Bog želi učiniti u vama. Ako vas On nadahne da nešto uči-
nite, učinite taj korak u svojem odnosu s Njim. Pročitajte Djela 1,12-14 
kao pripremu za sutra. 
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4. dan 

Okupite se ponizno u Kristovom duhu
Djela 1,12-14

Vrijeme nasamo s Bogom
Molitva
Istražujte Riječ

1.  Pročitajte Djela 1,12-14. Na ovom popisu onih koji su bili u gor-
njoj sobi, tko vas najviše iznenađuje? Zašto?

2.  Pročitajte Rimljanima 3,23. Kako nas ova istina poziva na poni-
znost s kojom trebamo gledati druge?

Komentar Ellen G. White:
 Dok su čekali ispunjenje obećanja, učenici su ponizili srca u 

iskrenom kajanju i priznali svoju nevjeru. Kad su se prisjetili ri-
ječi koje im je Krist uputio prije svoje smrti, bolje su razumjeli 
njihovo značenje. Istine koje su zaboravili sad su im opet dolazile 
na um pa su ih jedan drugome ponavljali. Prekoravali su sebe 
zbog pogrešnog shvaćanja Spasitelja. Pred njihovim očima pro-
lazili su kao u procesiji prizor za prizorom iz Njegovog čudesnog 
života. Dok su razmišljali o Njegovom čistom, svetom životu, 
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osjećali su da nijedan napor neće biti pretežak, nijedna žrtva 
prevelika, samo ako u svojem životu budu mogli prikazati ljup-
kost Kristova karaktera. O, kad bi još jednom mogli proživjeti 
protekle tri godine, mislili su, kako bi drukčije postupili! Kad bi 
ponovno mogli vidjeti Učitelja, kako bi se trudili da Mu pokažu 
koliko Ga silno vole; i kako su iskreno žalili što su Ga znali oža-
lostiti bilo riječju ili djelom nevjere! Ali tješila ih je pomisao da 
im je oprošteno. Sad su odlučili da će, koliko to bude moguće, 
okajati svoje nevjerovanje tako što će Ga odvažno priznati pred 
svijetom. (Djela apostolska, str. 24)

Vrijeme za molitvu 
Molite se da vas ništa ne spriječi da cijenite svoju obitelj, svoje prijatelje 
i svoju crkvenu obitelj.

Obitelj/prijatelji 
Aktivnost povezivanja
Sa svojom obitelji/prijateljima formirajte krug okrenuti leđima jedni 
prema drugima. Upitajte: “Što nas u ovom krugu najviše privlači jedne 
drugima?” Uzmite po jedan odgovor od svake osobe u krugu. Kada od-
govaraju, pozovite ih da se okrenu prema krugu – dok se svi ne okrenu 
licem jedni prema drugima.

Molitva za Duha Svetoga
Istražujte Riječ
Pročitajte Filipljanima 2,5-8. Što znači imati Kristov um i mišljenje? 
Kako bi to trebalo utjecati na način na koji se odnosimo jedni prema 
drugima u obiteljskom i prijateljskom krugu?

Komentar Ellen G. White:
 Ovi dani pripreme bili su dani dubokog ispitivanja srca. Učenici 

su osjećali duhovnu potrebu pa su molili Gospodina za posve-
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ćenje koje bi ih osposobilo za djelo spašavanja duša. Nisu tražili 
blagoslov samo za sebe. Osjećali su teret spašavanja duša. Shvati-
li su da se Evanđelje treba objaviti svijetu i zazivali su silu koju je 
Krist obećao. (Djela apostolska, str. 24) 

Vrijeme za molitvu 
Molite se za Isusov um i mišljenje. Molite se za Isusovu poniznost pre-
ma svakoj osobi u vašem krugu obitelji i prijatelja.

Crkvena obitelj
Dobrodošlica
Slavljenje u molitvi
VODITELJ SVIMA: Pridružite se svojoj maloj skupini. Naš molitveni 
tim pozvat će vašu malu skupinu da se zajedno molite uz Božju ri-
ječ. Nakon nekoliko minuta čut ćete molitveni tim kada počne pjevati. 
Kada to čujete, prijeđite s molitve na pjesmu.

Zahvalite:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Matej 11,28.29. Uputite molitve 

zahvalnosti za blago i ponizno Isusovo srce.
2.  (SVI) Pjevajte pjesmu zahvalnosti.
Pokajte se:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Matej 11,29, gdje piše da je Isus 

krotka i ponizna srca. Molite se za Isusovu poniznost kako biste 
se oduprli oholosti u svojem srcu. Priznajte svoju oholost i tražite 
Isusovo srce.

2.  (SVI) Pjevajte pjesmu pokajanja.
Molite:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Matej 11,30, gdje Isus kaže da je 

Njegov jaram sladak i lak. Snaga Duha Svetoga čini Isusov jaram 
lakim za svakoga od nas. Molite Duha Svetoga da blagoslovi Ri-
ječ i dâ svoj mir svakoj osobi.

2.  (SVI) Pjevajte pjesmu o Duhu Svetomu.
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Svjedočite
(MALE SKUPINE)

Formirajte skupine od dvoje ili troje unutar svoje male skupine. Pi-
tajte i odgovorite: “Kako vam je Bog pomogao u jučerašnjem 24-satnom 
izazovu?”

(Jučerašnji 24-satni izazov: Pitajte Boga: “Što trebam učiniti u svo-
jem odnosu s Isusom kako bih bio spreman osobno se susresti s Njim 
kada dođe?” Otvorite svoje srce za sve što Bog želi učiniti u vama. Ako 
vas On nadahne da nešto učinite, učinite taj korak u svojem odnosu s 
Njim. Pročitajte Djela 1,12-14 kao pripremu za sutra.)

Aktivnost povezivanja
VODITELJ SVIMA: Stanite u krug sa svojom malom skupinom. Po-
zovite svaku osobu u skupini da iznese najbolju ilustraciju koju može 
zamisliti za riječ “JEDINSTVO”.

Bogoslužje u Riječi
(MALE SKUPINE)

1.  Pročitajte Djela 1,12-14. Tko je sve u gornjoj sobi mogao izazvati 
sumnju i zabrinutost? Zašto?

2.  Pročitajte Ivan 17,20-23. Što je Isus tražio od Boga Oca da učini 
za sve nas kao svoje sljedbenike?

3.  Pročitajte Efežanima 4,30-32. Do koje bismo mjere trebali opro-
stiti jedni drugima?

Komentar Ellen G. White:
 Učenici su se s najvećom ozbiljnošću molili za sposobnost da se 

približe ljudima i da u svakidašnjim susretima izgovaraju riječi 
koje će grešnike dovesti Kristu. Ostavivši po strani sva neslaga-
nja, sve želje za prvim mjestom, zbližili su se u kršćanskom za-
jedništvu. (Djela apostolska, str. 24)
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Vrijeme za molitvu
VODITELJ SVIMA: Sa svojom malom skupinom molite se za Isusovu 
poniznost u načinu na koji gledamo na druge i ponašamo se prema 
njima.

Poziv
VODITELJ SVIMA: Kome je ovdje večeras potrebno Isusovo srce kako 
bi oprostio i ostvario potpuno jedinstvo sa svima u ovoj crkvi? Pozi-
vam vas da istupite naprijed dok se molimo da Bog učini čudo u našim 
srcima.

24-satni izazov
Pitajte Boga koja osoba u vaš em životu najviše treba vašu ljubav, ljuba-
znost, poštovanje ili oprost. Slijedite vodstvo Duha Svetoga u pružanju 
pomoći toj osobi. Pročitajte Djela 1,4.5 kao pripremu za sutra.
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5. dan 

Pokajte se i primite Duha Svetoga
Djela 1,4.5; 2,1-4; 2,37-39; 3,19

Vrijeme nasamo s Bogom
Molitva
Istražujte Riječ

1.  Pročitajte Djela 1,4.5. Što je Isus obećao svojim učenicima?
2.  Pročitajte Luka 11,11-13. Koliko Duha Svetoga Bog želi da imate?

Komentar Ellen G. White:

 Bog može raditi tako silno kad se ljudi prepuste nadzoru Duha 
Svetoga. Obećanje Duha Svetoga nije ograničeno ni na jednu dob 
ni rasu. Krist je objavio da će božanski utjecaj Njegovog Duha 
biti s Njegovim sljedbenicima do kraja. Branitelj od Pedesetni-
ce do današnjeg dana pomaže svakome tko se potpuno pokori 
Gospodinu i posveti Njegovoj službi. Svima koji prihvate Krista 
kao svojeg osobnog Spasitelja Duh Sveti dolazi kao savjetnik, po-
svetitelj, vodič i svjedok. Što tješnje žive s Bogom, vjernici jasnije 
i snažnije svjedoče o ljubavi svojeg Otkupitelja i Njegovoj spasi-
teljskoj milosti. Muškarci i žene, koji su tijekom dugih stoljeća 
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progonstava i nevolja uživali veliku mjeru prisutnosti Duha u 
svojem životu, stajali su kao znaci i čudo pred svijetom. Pred an-
đelima i ljudima otkrili su preobražavajuću snagu otkupiteljske 
ljubavi. (Djela apostolska, str. 31)

Vrijeme za molitvu 
Molite se Bogu da vam dade veći dar Duha Svetoga nego što ste ikada 
primili.

Obitelj/prijatelji 
Aktivnost povezivanja
Zamolite svaku osobu da opiše nezaboravan dar koji je primila od čla-
na obitelji ili prijatelja i zašto joj je bio toliko poseban. Što mislite da 
Bog želi dati vama?

Molitva za Duha Svetoga
Istražujte Riječ
Pročitajte Luka 11,13; Matej 7,7.8. Što nas Isus poziva da učinimo?

Komentar Ellen G. White:
 Vrijeme nije promijenilo Kristovo obećanje da će, kad ode, po-

slati Duha Svetoga kao svojeg predstavnika. Razlog što bogatstva 
Njegove milosti ne teku prema ljudima na Zemlji nisu ograniče-
nja s Božje strane. Ako se ispunjenje obećanja ne ostvaruje kao 
što bi moglo, onda je to zato što se obećanje ne cijeni kako bi 
trebalo. Kad bi htjeli, svi bi mogli biti ispunjeni Duhom. Gdje 
god se potrebi za Duhom Svetim obraća mala pozornost, tamo 
je uočljiva duhovna suša, duhovna tama, duhovno opadanje i 
smrt. Kad god manje važne stvari zaokupljaju pozornost, nedo-
staje božanska snaga potrebna za rast i napredak Crkve – a koja 
sa sobom donosi sve ostale blagoslove – premda je ponuđena u 
neograničenom obilju. (Djela apostolska, str. 32)
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Vrijeme za molitvu 
Molite se zajedno da Bog pošalje Dar Duha Svetoga svakom članu vaše 
obitelji i svakom prijatelju u vašem krugu.

Crkvena obitelj
Dobrodošlica
Slavljenje u molitvi
VODITELJ SVIMA: Pridružite se svojoj maloj skupini. Naš molitveni 
tim pozvat će vašu malu skupinu da se zajedno molite uz Božju ri-
ječ. Nakon nekoliko minuta čut ćete molitveni tim kada počne pjevati. 
Kada to čujete, prijeđite s molitve na pjesmu.

Zahvalite:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Jakov 1,17. Uputite Bogu molitve 

zahvalnosti što je Darivatelj svih dobrih darova. Zahvalite Bogu 
za darove koji ispunjavaju vaše srce zahvalnošću!

2.  (SVI) Pjevajte pjesmu zahvalnosti.
Pokajte se:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Jakov 1,21. Molite Boga da vam 

dade poniznost i snagu da se odvratite od svake zloće.
2.  (SVI) Pjevajte pjesmu pokajanja.
Molite:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Luka 11,13; Jakov 1,22. Molite 

Boga da izlije svojeg Duha na svoju Riječ i u naš život. Molite Ga 
za poslušno srce koje će ga slijediti.

2.  (SVI) Pjevajte pjesmu Duhu Svetomu.

Svjedočite
(MALE SKUPINE)

Formirajte skupine od dvije ili tri osobe unutar svoje male skupine. 
Pitajte i odgovorite: “Kako vam je Bog pomogao u jučerašnjem 24-sat-
nom izazovu?”
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(Jučerašnji 24-satni izazov: Pitajte Boga koja osoba u vašem životu 
najviše treba vašu ljubav, ljubaznost, poštovanje ili oprost. Slijedite vod-
stvo Duha Svetoga u pružanju pomoći toj osobi. Pročitajte Djela 1,4.5 
kao pripremu za sutra.)

Aktivnost povezivanja
VODITELJ SVIMA: U svojoj maloj skupini neka svaka osoba ukratko 
opiše svoje zapažanje kako je nešto postalo potpuno “zasićeno” ili “is-
punjeno” nečim. Danas ćemo se moliti da budemo potpuno zasićeni ili 
ispunjeni Duhom Svetim.

Bogoslužje u Riječi
(MALE SKUPINE)

1.  Pročitajte Djela 1,4.5. Koju riječ Isus koristi kada obećava dola-
zak Duha Svetoga?

2.  Pročitajte Djela 2,1-4. Koje riječi u ovom odlomku opisuju izlije-
vanje Duha Svetoga na Pedesetnicu?

3.  Pročitajte Djela 2,37-39. Što je bitno da bismo imali pun inu Duha 
Svetoga?

Komentari Ellen G. White:
 Budući da je to način na koji primamo snagu, zašto ne gladuje-

mo i ne žeđamo za darom Duha? Zašto ne govorimo o njemu, 
molimo za nj i propovijedamo o njemu? Gospodin je spremniji 
dati Duha Svetoga onima koji Mu služe nego što su roditelji 
spremni dati dobre darove svojoj djeci. Svaki bi radnik trebao 
Bogu upućivati molbe za svakidašnje krštenje Duhom. Skupi-
ne kršćanskih radnika trebaju moliti za osobitu pomoć, za ne-
besku mudrost da bi znali mudro planirati i ostvariti planove. 
Posebno trebaju moliti da Bog svoje izabrane izaslanike u mi-
sijskim poljima krsti obilnom mjerom svojeg Duha. Prisutnost 
Duha u Božjim radnicima dat će objavljivanju istine silu koju 
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joj ne mogu dati nikakva čast ni slava svijeta. (Djela apostolska, 
str. 32)

 Nije poseban dokaz da je netko kršćanin zato što u izuzetnim 
okolnostima pokazuje duhovnu zanesenost. Svetost nije zane-
senost, već život u skladu sa svakom riječi koja dolazi iz Božjih 
usta; to je vršenje volje našeg nebeskog Oca; to je pouzdanje u 
Boga u kušnji, u mraku kao i na svjetlu; to je hod po vjeri, a ne 
po gledanju; to je oslanjanje na Boga s neupitnim povjerenjem i 
počivanje u Njegovoj ljubavi. (Djela apostolska, str. 32)

Vrijeme za molitvu 
VODITELJ SVIMA: Molite se u parovima ili po troje da nas Duh Sveti 
osnaži da se potpuno pokajemo za sve što ugrožava našu vezu s Bogom.

Poziv
VODITELJ SVIMA: Tko ovdje večeras želi biti potpuno ispunjen Du-
hom Svetim? Pozivam vas da dođete i pridružite mi se dok se u poni-
znosti molimo za potpuno krštenje Duhom Svetim.

24-satni izazov
VODITELJ SVIMA: Molite se da svakodnevno budete nanovo kršteni 
Duhom Svetim. Ako je moguće, danas kleknite i zavapite Bogu za ovaj 
dragocjeni Dar! Pokajte se za sve što vas Duh Sveti poziva da ostavite. 
Pročitajte Djela 2,14; 4,1-31 kao pripremu za sutra.
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OSLOBOÐENI! - Deset dana molitve i posveÊenja 2026.

 6. dan 

Hrabro stanite za Krista i slijedite Ga 
Djela 2,14; 4,1-31

Vrijeme nasamo s Bogom
Molitva
Istražujte Riječ
Pročitajte Djela 1,13; 2,1-5.11. Je li Petar bio u gornjoj sobi? Što je Duh 
Sveti učinio preko njega i drugih koji su se nalazili u sobi na Pedeset-
nicu?

Komentar Ellen G. White:
 Ovaj je prizor posebno zanimljiv. Gledamo ljude koji dolaze iz 

svih krajeva da čuju učenike kako svjedoče istinu kakva je u 
Isusu. Guraju se, ispunjavaju Hram. Tu su svećenici i starješine, 
još uvijek mračnih crta zloće na licima, srca ispunjenih trajnom 
mržnjom prema Kristu, ruku neopranih od prolivene krvi kad 
su razapeli Otkupitelja svijeta. Mislili su da će se apostoli skriti 
od straha pred snažnom rukom tlačenja i ubojstva, a sad ih vide 
bez ikakvog straha i ispunjene Duhom, kako sa silom naviještaju 
božansku narav Isusa iz Nazareta. Čuju ih kako odvažno objav-
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ljuju da je Onaj koga su nedavno ponižavali, ismijavali, okrutno 
udarali rukama i razapeli, Knez života, sada uzdignut s desne 
strane Bogu. (Djela apostolska, str. 27)

Vrijeme za molitvu 
Molite se za svetu hrabrost da budete ono što vas je Duh Sveti pozvao 
da budete!

Obitelj/prijatelji 
Aktivnost povezivanja
Pitajte članove svoje obiteljske/prijateljske skupine: “Kada i gdje govo-
rite s najvećim samopouzdanjem?” Pružite svakome priliku da kaže. 
Danas ćemo istražiti samopouzdanje vođeno Duhom Svetim.

Molitva za Duha Svetoga
Istražujte Riječ
Pročitajte Djela 2,14. S obzirom na to da je Petar javno izjavio da ne 
poznaje Isusa otprilike sedam tjedana prije Pedesetnice, koje je izne-
nađujuće korake Petar poduzeo kada je bio ispunjen Duhom Svetim?

Komentar Ellen G. White:
 Mogli su s pouzdanjem izgovarati Isusovo ime; nije li On bio 

sada njihov Prijatelj i stariji Brat? Dovedeni u tako usku zajed-
nicu s Kristom već su sada sjedili s Njim na nebesima. Kako su 
žarkim riječima odjenuli svoje misli dok su svjedočili za Njega! 
Njihova su srca bila ispunjena tako velikom, dubokom i daleko-
sežnom dobrotom da ih je ona poticala da idu u najudaljenije 
krajeve Zemlje svjedočeći o Kristovoj snazi. Bili su ispunjeni sil-
nom željom da nastave djelo koje je On otpočeo. Bili su svjesni 
veličine svojeg duga prema Nebu i odgovornosti svojega djela. 
Ojačani snagom Svetog Duha i ispunjeni gorljivošću, krenuli su s 
namjerom da prošire pobjedu križa. Duh ih je poticao i govorio 
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preko njih. Njihova su lica zračila Kristovim mirom. Posvetili su 
svoj život za službu Njemu pa su i crte njihova lica svjedočile o 
izvršenoj predaji. (Djela apostolska, str. 29)

Vrijeme za molitvu 
Molite se Duhu Svetome da oslobodi svaku osobu u vašoj obitelji i kru-
gu prijatelja kako bi mogla svima naviještati Radosnu vijest o Isusu.

Crkvena obitelj
Dobrodošlica
Slavljenje u molitvi
VODITELJ SVIMA: Pridružite se svojoj maloj skupini. Naš molitveni 
tim pozvat će vašu malu skupinu da se zajedno molite uz Božju ri-
ječ. Nakon nekoliko minuta čut ćete molitveni tim kada počne pjevati. 
Kada to čujete, prijeđite s molitve na pjesmu.

Zahvalite:
1.  (MALE SKUPINE) Otkrivenje 1 ispunjeno je raznim imenima 

za Isusa. Hvalite Isusa za jedno od Njegovih imena koje se nalazi 
u ovom poglavlju.

2.  (SVI) Pjevajte pjesmu hvale.
Pokajte se:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Otkrivenje 1,5 (zadnji dio). Po-

zovite članove skupine da odvoje vrijeme za priznanje grijeha. 
Potražite oprost u Isusu, Onome “koji nas ljubi, koji nas krvlju 
svojom otkupi od naših grijeha”.

2.  (SVI) Pjevajte pjesmu priznanja.
Molite:
1.  (MALE SKUPINE) Zamolite Boga Oca u ime Isusa koji “živi u 

vijeke vjekova” (Otkrivenje 1,18), da pošalje Duha Svetoga i bla-
goslovi Njegovu Riječ.

2.  (SVI) Pjevajte pjesmu Duhu Svetomu.
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Svjedočite
(MALE SKUPINE)

Formirajte skupine od dvoje ili troje unutar svoje male skupine. Pi-
tajte i odgovorite: “Kako vam je Bog pomogao u jučerašnjem 24-satnom 
izazovu?”

(Jučerašnji 24-satni izazov: Molite se da svakodnevno budete na-
novo kršteni Duhom Svetim. Ako je moguće, danas kleknite i zavapite 
Bogu za ovaj dragocjeni Dar! Pokajte se za sve što vas Duh Sveti poziva 
da ostavite. Pročitajte Djela 2,14; 4,1-31 kao pripremu za sutra.)

Aktivnost povezivanja
VODITELJ SVIMA: Biste li ustali u sobi punoj ljudi AKO BI – (ustanite 
ako je vaša izjava DA)

•  svi koji ustanu dobili besplatnu avionsku kartu za putovanje bilo 
kamo u svijetu,

•  prvi koji ustane dobio 1000 eura,
•  prvi koji ustane dobio tri minute da kaže bilo što svima u sobi.
Danas istražimo što Riječ kaže o žrtvovanju svega kako bismo ustali 

za Isusa Krista.

Bogoslužje u Riječi
(MALE SKUPINE)

1.  Pročitajte Djela 4,1-13. Koja su dva razloga zašto je Petar bio tako 
neustrašiv za Krista? (Obratite pozornost na Djela 4,8.13.)

2.  Pročitajte Djela 4,21-31. Za što su se vjernici molili?
Komentar Ellen G. White:
 Oni koji su se sjećali uloge koju je Petar odigrao na suđenju svo-

jem Učitelju, laskali su si da ga i sada mogu uplašiti prijetnjom 
utamničenja i smrti. Ali Petar, kad je zanijekao Krista u najte-
žem trenutku, bio je nagao i samouvjeren, potpuno različit od 
ovog Petra kojeg su doveli pred Veliko vijeće na ispitivanje. On se 
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nakon svojeg pada obratio. Više nije bio ohol i hvalisav, već skro-
man i nepovjerljiv prema sebi. Bio je ispunjen Duhom Svetim i 
uz pomoć ove sile odlučio je ukloniti mrlju svojeg otpada odajući 
čast imenu kojega se nekad odrekao. (Djela apostolska, str. 39) 

Vrijeme za molitvu 
VODITELJ SVIMA: U svojoj maloj skupini molite se da Duh Sveti po-
mogne svakoj osobi u vašoj skupini da govori Božju riječ sa svetom 
hrabrošću i Božjom ljubavlju.

Poziv
VODITELJ SVIMA: Komu je ovdje večeras strah prepreka koja stoji 
na putu naviještanja Radosne vijesti o Isusu obitelji, prijateljima, ko-
legama iz razreda, susjedima, kolegama s posla ili strancima? Dođite i 
pridružite mi se u molitvi za svetu hrabrost Duha Svetoga da govorimo 
o Isusu bilo gdje, bilo kada i bez obzira na cijenu.

24-satni izazov
VODITELJ SVIMA: Molite Boga za Kristovu hrabrost da drugima go-
vorite o svemu što On čini u vašem životu. Molite Ga da vas Duhom 
Svetim odvede k nekome tko treba čuti vašu priču o tome što je Isus 
učinio u vašem životu. Razgovarajte o Isusu s tom osobom! Kao pripre-
mu za sutra, pročitajte Djela 2,17.18; 4,24-31.
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OSLOBOÐENI! - Deset dana molitve i posveÊenja 2026.

7. dan 

Djeca učenika i svi naraštaji neka govore o Isusu
Djela 2,17.18

Vrijeme nasamo s Bogom
Molitva
Istražujte Riječ
Pročitajte Joel 3,1.2. Što je prorečeno o izlijevanju Duha Svetoga u 
ovom odlomku?

Komentar Ellen G. White:
Božja nakana s djecom koja rastu u našim domovima je mnogo šira, 

dublja i viša nego što to naš ograničeni razum može shvatiti. Iz 
najskromnijih prilika Bog je u prošlim vremenima pozivao one 
koji su se pokazali vjerni da svjedoče za Njega na najvišim mjes-
tima u svijetu. I mnogi današnji mladići koji rastu, kao što je 
Daniel rastao u svojem judejskom domu, proučavajući Božju 
riječ, Njegova djela i vjerno obavljajući svoje dužnosti, stajat će 
jednom u zakonodavnim skupštinama, u sudskim dvoranama 
ili u kraljevskim dvorovima kao svjedoci Kralja nad kraljevima. 
Mnogi će biti pozvani obaviti izvanrednu službu. Cijeli svijet se 
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otvara Evanđelju. ... Iz svih krajeva svijeta dopire krik grijehom 
ranjenih srca koja žele upoznati Boga ljubavi. ... Na nama, koji 
smo primili tu spoznaju, i na našoj djeci kojoj ćemo je prenije-
ti, počiva odgovornost da se odazovemo na njihov vapaj. Svakoj 
obitelji i svakoj školi, svakom roditelju, nastavniku i djetetu koje 
je obasjala svjetlost Evanđelja, upućeno je pitanje postavljeno 
kraljici Esteri u onom značajnom trenutku izraelske povijesti: 
“Tko zna nisi li se baš i popela do kraljevske časti zbog časa kao 
što je ovaj?” (Estera 4,14) (Odgoj, str. 396.397)

Vrijeme za molitvu 
Molite Boga da vaš život učini ispunjenjem ovog drevnog proročan-
stva. 

Obitelj/prijatelji 
Aktivnost povezivanja
Pogledajte oko sebe u svojem krugu obitelji/prijatelja. Neka svaka oso-
ba navede hobi ili vještinu koju bi željela naučiti od nekoga u krugu. 
Kao što prenosimo talente svojoj obitelji i prijateljima, isto tako može-
mo prenijeti i vjeru, hrabrost i misionarski duh.

Molitva za Duha Svetoga
Istražujte Riječ
Pročitajte Djela 2,17.18; Malahija 4,5.6. Kako poruka u Knjizi proroka 
Malahije priprema srca obitelji da budu dio proročanstva o posljednjim 
danima opisanog u Djelima 2,17.18?

 Komentar Ellen G. White:
 U posebnom smislu roditelji trebaju sebe smatrati Božjim oruđem 

za odgoj svoje djece, kao što je to bio Abraham koji se držao Gos-
podnjih putova. Oni trebaju marljivo ispitivati Sveto pismo kako 
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bi znali što je Gospodnji put i mogli ga otkriti u svojem domu. 
Prorok Mihej je pisao: “Objavljeno ti je, čovječe, što je dobro, što 
Jahve traži od tebe: samo činiti pravicu, milosrđe ljubiti i smjer-
no sa svojim Bogom hoditi.” (Mihej 6,8) Da bi bili pravi učitelji, 
roditelji moraju sami biti učenici koji stalno primaju svjetlost iz 
Božje riječi, i tu dragocjenu svjetlost primjerom i riječju unositi 
u odgoj svoje djece. (Christian Temperance and Bible Hygiene, str. 
145)

 Prema svjetlosti koju mi je Bog dao, znam da suprug i supru-
ga u svojem domu trebaju biti propovjednik, liječnik, bolničar 
i učitelj, te svoju djecu vezivati za sebe i za Boga, učeći ih da se 
čuvaju svake navike koja bi na bilo koji način ustala protiv Božjeg 
djelovanja u tijelu, učeći ih da se brinu o svakom njegovom dije-
lu. (Manuscript 100, 1902.)

Vrijeme za molitvu 
Molite Boga da vas ispuni dodatnom ljubavlju i da obrati vaše srce sva-
kom članu obitelji kojem je potrebno iscjeljenje.

Crkvena obitelj
Dobrodošlica
Slavljenje u molitvi 
VODITELJ SVIMA: Pridružite se svojoj maloj skupini. Naš molitveni 
tim pozvat će vašu malu skupinu da se zajedno molite uz Božju ri-
ječ. Nakon nekoliko minuta čut ćete molitveni tim kada počne pjevati. 
Kada to čujete, prijeđite s molitve na pjesmu.

Zahvalite:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Joel 2,1. Hvalite Boga za Isusov 

drugi dolazak koji je u ovom retku nazvan “dan Gospodnji”. Isus 
ponovno dolazi!
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2.  (SVI) Pjevajte pjesmu hvale.
Pokajte se:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Joel 2,12.13. Molite Boga da Mu 

potpuno predate svoje srce.
2.  (SVI) Pjevajte pjesmu pokajanja.
Molite:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Joel 2,15-17. Molite Boga da pošalje 

Duha Svetoga da privuče sve naraštaje svojem Sinu Isusu Kristu 
dok još ima vremena.

2.  (SVI) Pjevajte pjesmu Duhu Svetomu.

Svjedočite
(MALE SKUPINE) Formirajte skupine od dvoje ili troje unutar svoje 
male skupine. Pitajte i odgovorite: “Kako vam je Bog pomogao u juče-
rašnjem 24-satnom izazovu?”

(Jučerašnji 24-satni izazov: Molite Boga za Kristovu hrabrost da dru-
gima govorite o svemu što On čini u vašem životu. Molite Ga da vas 
Duhom Svetim odvede k nekome tko treba čuti vašu priču o tome što 
je Isus učinio u vašem životu. Razgovarajte o Isusu s tom osobom! Kao 
pripremu za sutra, pročitajte Djela 2,17.18; 4,24-31.)

Aktivnost povezivanja
VODITELJ SVIMA: Udružite se u skupine od dvoje ili troje. Govorite 
svojem paru o nekome tko vas je upućivao i poučavao kako da vjeruje-
te, slijedite i naviještate Isusa kada ste bili dijete. Kako mi možemo biti 
takvi učitelji nekome drugome?

Bogoslužje u Riječi
(MALE SKUPINE)
1.  Pročitajte Djela 2,17.18. Kada će se ovo proročanstvo ispuniti? 
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Što će činiti svi naraštaji kad budu ispunjeni Duhom Svetim?
2.  Pročitajte Ponovljeni zakon 6,4-7. Kako se prema Božjem planu 

u ovom odlomku pripremaju djeca i mladi da ispune svoj dio 
proročanstva iz Djela 2,17.18 o posljednjim danima?

Komentar Ellen G. White:
 U svojoj mudrosti Gospodin je odredio da obitelj bude najveća 

odgojna ustanova. Odgoj djeteta treba početi u domu. To je 
njegova prva škola. Tu će ono od roditelja dobiti pouke koje će 
ga voditi cijelog života — pouke o poštivanju, poslušnosti, stra-
hopoštovanju i samosvladavanju. Utjecaji obiteljskog odgoja su 
sila koja odlučuje između dobra ili zla. Oni u svakom pogledu 
djeluju tiho i postupno, ali ako su pozitivni, predstavljaju dale-
kosežnu silu koja vodi k istini i pravdi. Ako se dijete u domu 
pravilno ne odgaja, Sotona će ga odgajati preko svojih oruđa. Od 
kolike je onda važnosti škola u domu! (Counsels to Teachers, Par-
ents, and Students, 107)

 Gledajte na obiteljski krug kao na školu u kojoj pripremate svoju 
djecu za obavljanje dužnosti u domu, u društvu i u crkvi. (Signs 
of the Times, 10. rujna 1894.)

Vrijeme za molitvu 
VODITELJ SVIMA: Molite se zajedno u svojim malim skupinama za:

1.  Roditelje da redovito poučavaju djecu i mlade u svojim domovi-
ma da vjeruju, slijede i naviještaju Isusa.

2.  Mlade i stare da surađuju u naviještanju Isusa u svojoj zajednici i 
diljem svijeta.

Poziv
VODITELJ SVIMA: Tko ovdje večeras misli da bi trebao uložiti svoje 
vrijeme i energiju u poučavanje mladih ljudi da vjeruju, slijede i govore o 
Isusu snagom Duha Svetoga? Pozivam vas da mi se pridružite u molitvi.



43

24-satni izazov
VODITELJ SVIMA: Pitajte Boga kako možete učvrstiti i potaknuti vje-
ru svoje djece ili druge djece u vašem obiteljskom/prijateljskom krugu. 
Prije sutrašnjeg sastanka postupite prema uputi koju vam Bog daje da 
se obratite jednome od te djece. Pročitajte Djela 2,41-47 kao pripremu 
za sutra.
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OSLOBOÐENI! - Deset dana molitve i posveÊenja 2026.

8. dan

Volimo svoju crkvenu obitelj kao što je voli Isus
Djela 2,41-47

Vrijeme nasamo s Bogom
Molitva
Istražujte Riječ
Pročitajte Djela 2,41. Kako je ovaj golemi porast broja vjernika u prvoj 
Crkvi potaknuo ljubav ranih vjernika?

Komentari Ellen G. White:
 Kada se Kristova milost izrazi u riječima i djelima vjernika, svje-

tlo će zasjati onima koji su u tami; jer dok usne govore hvalu 
Bogu, ruka će biti ispružena u dobročinstvu za pomoć onima 
koji propadaju. Čitamo kako na blagdan Pedesetnice, kada je 
Duh Sveti sišao na učenike, nitko nije rekao da je išta što posje-
duje njegovo vlasništvo. Sve što su posjedovali čuvali su za napre-
dak divne obnove. I tisuće su se obratile u jednom danu. Kada 
isti duh pokrene vjernike danas, i oni uzvrate Bogu istom veliko-
dušnošću, bit će učinjeno opsežno i dalekosežno djelo. (Rukopis 
95, 1907.)
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 Poruka prvog anđela iz Otkrivenja 14. poglavlja, koja objavlju-
je čas Božjeg suda i poziva ljude da se boje Boga i poklone se 
Njemu, trebala je one koji se smatraju Božjim narodom odvojiti 
od štetnog utjecaja svijeta i potaknuti ih da spoznaju svoje pravo 
stanje svjetovnosti i otpadništva. U toj poruci Bog je Crkvi po-
slao upozorenje koje bi, da je bilo prihvaćeno, ispravilo zla koja 
su ih rastavljala od Njega. Da su prihvatili vijest s Neba, ponizi-
li srce pred Gospodinom i iskreno se pripremali da stanu pred 
Njega, među njima bi se pojavio Duh i Božja sila. Crkva bi opet 
dosegnula blagoslovljeno stanje jedinstva, vjere i ljubavi što je 
postojalo u apostolsko vrijeme, kad su svi vjernici bili “jedno srce 
i jedna duša”, kada su neustrašivo navješćivali Božju riječ i kada 
je Gospodin “svaki dan pripajao Crkvi one koji se spasavahu” 
(Djela 4,32.31; 2,47). (Veliki sukob, str. 300)

Vrijeme za molitvu 
Molite se Bogu da ispuni vaše srce ljubavlju koja vam je potrebna da 
biste se brinuli za ljude koje On poziva u ovaj proročki pokret posljed-
njih dana.

Obitelj/prijatelji 
Aktivnost povezivanja
Prisjetite se nečega što je netko u vašem obiteljskom/prijateljskom kru-
gu učinio, a koja vam je na praktičan način pokazalo koliko ste voljeni. 
Odglumite to i provjerite može li netko pogoditi o čemu je riječ.

Molitva za Duha Svetoga
Istražujte Riječ
Pročitajte Djela 2,42-44. Kako je Duh Sveti promijenio način na koji su 
se vjernici prve Crkve voljeli međusobno?
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Komentar Ellen G. White:
 Vjernici su uvijek trebali njegovati ljubav koja je ispunjavala 

srca apostola nakon silaska Duha Svetoga. Trebali su ići na-
prijed u dragovoljnoj poslušnosti novoj zapovijedi: “Kao što 
sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni druge.” (Ivan 13,34) 
Trebali su biti blisko sjedinjeni s Kristom kako bi mogli ispu-
niti Njegove zahtjeve. Moć Spasitelja koji ih opravdava svojom 
pravednošću trebala je biti uvećana. (Svjedočanstva za Crkvu, 
sv. 8, str. 241)

Vrijeme za molitvu 
Molite se da Duh Sveti pomogne svakoj osobi u vašem obiteljskom/
prijateljskom krugu da voli riječju i djelom.

Crkvena obitelj
Dobrodošlica
Bogoslužje u molitvi
VODITELJ SVIMA: Pridružite se svojoj maloj skupini. Naš molitveni 
tim pozvat će vašu malu skupinu da se zajedno molite uz Božju ri-
ječ. Nakon nekoliko minuta čut ćete molitveni tim kada počne pjevati. 
Kada to čujete, prijeđite s molitve na pjesmu.

Zahvalite:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte 1. Ivanova 4,9.10. Zahvalite Bogu 

što je pokazao svoju ljubav poslavši nam Isusa kako bismo mogli 
imati život u Njemu!

2. (SVI) Pjevajte pjesmu hvale.
Pokajte se:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte 1. Ivanova 4,11. Priznajte da nismo 

ljubili jedni druge onako kao što nas je Bog pozvao.
2.  (SVI) Otpjevajte pjesmu priznanja ili ispovijedi.
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Upitajte:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte 1. Ivanova 4,19. Molite Boga da 

vam pomogne da volite druge u vašoj crkvi snagom Duha Sveto-
ga.

2.  (SVI) Otpjevajte pjesmu Duhu Svetomu.

Svjedočite
(MALE SKUPINE)

Formirajte skupine od dvoje ili troje unutar svoje male skupine. Pi-
tajte i odgovorite: “Kako vam je Bog pomogao u jučerašnjem 24-satnom 
izazovu?”

(Jučerašnji 24-satni izazov: Pitajte Boga kako možete učvrstiti i pota-
knuti vjeru svoje djece ili druge djece u vašem obiteljskom/prijateljskom 
krugu. Prije sutrašnjeg sastanka postupite prema uputi koju vam Bog 
daje da se obratite jednome od te djece. Pročitajte Djela 2,41-47 kao pri-
premu za sutra.)

Aktivnost povezivanja
VODITELJ SVIMA: Udružite se u parove ili po troje. Ispričajte svojem 
paru kako je neki član crkve učinio nešto za vas ili nekoga drugoga u 
zajednici.

Bogoslužje u Riječi
(MALE SKUPINE)

Pročitajte Djela 2,41-45. Na koje su se načine vjernici prvog stoljeća 
požrtvovno međusobno voljeli?

Komentar Ellen G. White:
 Nakon silaska Duha Svetoga, kad su učenici pošli navješćivati 

živog Spasitelja, njihova jedina želja bila je spasenje duša. Uživali 
su u ugodnoj zajednici sa svetima. Bili su obzirni, brižljivi, nese-
bični, spremni na svaku žrtvu radi istine. U svakidašnjem dru-
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ženju otkrivali su ljubav koju im je Krist zapovjedio. Nesebičnim 
riječima i postupcima nastojali su ovu ljubav zapaliti u srcima 
drugih. (Djela apostolska, str. 345)

Usredotočenost na molitvu 
VODITELJ SVIMA: U svojoj maloj skupini molite se da Duh Sveti po-
bijedi naš nemar prema onima koji su u potrebi.

Poziv
VODITELJ SVIMA: Tko je ovdje večeras voljan zamoliti Duha Svetoga 
da mu otvori srce da voli svoju crkvenu obitelj kao nikada prije? Da se 
brine za svoju obitelj vjere kao nikada prije? Ako je to i vaša želja, do-
đite i pridružite mi se u molitvi.

24-satni izazov
VODITELJ SVIMA: Zamolite Boga da vam pokaže na koji biste način 
mogli zadovoljiti potrebu nekoga u vašoj crkvenoj obitelji. Žrtvujte se 
za taj čin ljubavi prije sutrašnjeg sastanka. Pročitajte Djela 3,1-10 kao 
pripremu za sutra. 
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OSLOBOÐENI! - Deset dana molitve i posveÊenja 2026.

9. dan 

Briga za zaboravljene
Djela 3,1-10

Vrijeme nasamo s Bogom
Molitva
Istražujte Riječ
Pročitajte Matej 25,31-46. Za koga nas Isus potiče da se brinemo? Kako 
na Isusa osobno utječe naša briga za ove zaboravljene ljude?

Komentar Ellen G. White:
 Svako ljubazno djelo učinjeno za njih u Isusovo ime On prihvaća 

kao da je učinjeno Njemu osobno jer poistovjećuje svoje interese 
s interesima čovječanstva koje pati; On je svojoj Crkvi povjerio 
veliko djelo pomaganja i blagoslivljanja potrebitih i onih koji 
pate. Gospodnji blagoslov počivat će na svima koji takvima budu 
služili spremnog srca. (Savjeti o upraviteljskoj službi, str. 148)

Vrijeme za molitvu 
Molite se za oči koje vide ljude u potrebi kao da su Isus – i brinite se za 
njih kao da su Isus.
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Obitelj/prijatelji 
Aktivnost povezivanja
Pozovite članove svojeg obiteljskog/prijateljskog kruga da ispričaju o 
nekome u mjesnoj zajednici tko je na neki način u potrebi. Zašto svi ne 
primjećujemo iste ljude u potrebi?

Molitva za Duha Svetoga
Istražujte Riječ
Pročitajte Djela 3,1-4. Petar i Ivan često su odlazili u hram. Nikada pri-
je nisu se zaustavili kod nekoga u potrebi. Što ih je navelo da ovaj put 
VIDE osobu u potrebi? (Vidi Djela 2,4, prvi dio.)

Komentar Ellen G. White:
 Jedino će Kristov način rada donijeti pravi uspjeh u dosezanju 

ljudi. Spasitelj je stupao u dodir s ljudima kao Onaj kome je na 
srcu bilo njihovo dobro. On im je pokazao svoju naklonost, slu-
žio im u njihovim potrebama i zadobivao njihovo povjerenje. Za-
tim ih je pozvao: “Slijedite me.” (Služba liječenja, str. 79)

Vrijeme za molitvu 
Molite se da steknete Isusovo suosjećanje prema zaboravljenim ljudima 
u potrebi.

Crkvena obitelj
Dobrodošlica
Bogoslužje u molitvi 
VODITELJ SVIMA: Pridružite se svojoj maloj skupini. Naš molitveni 
tim pozvat će vašu malu skupinu da se zajedno molite uz Božju ri-
ječ. Nakon nekoliko minuta čut ćete molitveni tim kada počne pjevati. 
Kada to čujete, prijeđite s molitve na pjesmu.
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Zahvalite:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Matej 9,35. Zahvalite Bogu za Isu-

sovu službu ljudima, ne samo za programe.
2.  (SVI) Pjevajte pjesmu zahvalnosti.
Pokajte se:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Matej 9,36. Priznajte svoj nedo-

statak ljubavi prema ljudima. Zamolite Boga da nam oprosti što 
nemamo Isusovo suosjećanje za ljude u potrebi.

2.  (SVI) Pjevajte pjesmu pokajanja.
Molite:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Matej 9,37.38. Molite Boga da vas 

uključi u svoju žetvu kako biste se brinuli za ljude u potrebi.
2. (MALE SKUPINE) Pjevajte pjesmu Duhu Svetome.

Svjedočite
(MALE SKUPINE) Formirajte skupine od dvoje ili troje unutar svoje 
male skupine. Pitajte i odgovorite: “Kako vam je Bog pomogao u juče-
rašnjem 24-satnom izazovu?”

(Jučerašnji 24-satni izazov: Zamolite Boga da vam pokaže na koji 
biste način mogli zadovoljiti potrebu nekoga u vašoj crkvenoj obitelji. 
Žrtvujte se za taj čin ljubavi prije sutrašnjeg sastanka. Pročitajte Djela 
3,1-10 kao pripremu za sutra.)

Aktivnost povezivanja
VODITELJ SVIMA: Udružite se u parove ili po troje. Ispričajte svojem 
paru kako je neki stranac imao suosjećanja za vašu potrebu i pomogao 
vam. Kako je to utjecalo na vaš život? Molite se zajedno da Duh Sveti 
blagoslovi Riječ.

Bogoslužje u Riječi
(MALE SKUPINE) Pročitajte Djela 3,1-10. Kako je došlo do toga da su 
se Petar i Ivan pobrinuli za njega?
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Komentar Ellen G. White:
 Približimo se ljudima osobnim naporima. Kad bi se manje vre-

mena posvetilo ukoravanju, i upotrijebilo ga više u osobnoj služ-
bi, vidjeli bi se bolji rezultati. Treba pomoći siromašnima, treba 
njegovati bolesnike, treba tješiti one koji su opterećeni brigama 
ili gubitkom nekoga iz obitelji, poučavati neuke i neiskusne. Tre-
bamo plakati s onima koji plaču, radovati se s onima koji se radu-
ju. Praćen silom uvjeravanja, silom molitve, silom Božje ljuba-
vi, ovaj rad neće i ne može biti besplodan. (Služba liječenja, str. 
79.80)

Vrijeme za molitvu 
VODITELJ SVIMA: U svojoj maloj skupini molite se da vidite ljude 
onako kako ih Isus vidi. Molite se da vam srce pokrene suosjećanje 
kada vidite ljude s potrebama.

Poziv
VODITELJ SVIMA: Kome ovdje večeras treba Isusovo srce za zaborav-
ljene u vašoj zajednici? Dođite i pridružite mi se u molitvi za Isusovo 
suosjećanje prema onima kojima je potrebno.

24-satni izazov
VODITELJ SVIMA: Molite Boga da vam pokaže nekoga tko je zabo-
ravljen u vašoj zajednici. Pitajte Ga što toj zaboravljenoj osobi treba 
od vas i od Gospodina Isusa. Idite i poslužite joj u Isusovo ime prije 
sutrašnjeg sastanka. Pro čitajte Djela 4,32-37 kao pripremu za sutra.
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OSLOBOÐENI! - Deset dana molitve i posveÊenja 2026.

10. dan

Budite velikodušni 
Djela 4,32-37

Vrijeme nasamo s Bogom
Molitva
Istražujte Riječ
Pročitajte Djela 4,32. Kako biste opisali vjernike u Djelima?

Komentar Ellen G. White:
 Ova dragovoljnost vjernika bila je posljedica izlijevanja Duha. 

Obraćenici na Evanđelje bili su “jedno srce i jedna duša”. Imali su 
zajednički cilj – uspjeh zadaće koja im je bila povjerena; a u nji-
hovom životu nije bilo mjesta pohlepi. Ljubav prema braći i djelu 
koje su prihvatili bila je veća od ljubavi prema novcu i imetku. 
Njihova su djela svjedočila da ljudske duše smatraju vrednijima 
od zemaljskog blaga. (Djela apostolska, str. 44)

Vrijeme za molitvu 
Molite Boga da vam daruje velikodušno srce i želju za istinskim jedin-
stvom sa svojim suvjernicima.
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Obitelj/prijatelji krug
Aktivnost povezivanja
Okupite sve u krug. Naizmjence kratko odglumite žrtveni dar koji vam 
je netko dao. Molite se da Duh Sveti blagoslovi svoju Riječ.

Molitva za Duha Svetoga
Istražujte Riječ
Pročitajte Djela 4,32.33. Kakva je veza između velike velikodušnosti i 
velike moći Duha Svetoga?

Komentar Ellen G. White:
 O apostolskoj crkvi u tim svijetlim danima kada ju je obasjala 

slava uskrslog Krista, napisano je da “nijedan od njih nije svojim 
zvao ništa od onoga što je imao”. I “doista, nitko među njima nije 
oskudijevao.” A “apostoli pak velikom silom davahu svjedočan-
stvo o uskrsnuću Gospodina Isusa i svi uživahu veliku naklo-
nost.” “Svaki bi dan jednodušno i postojano hrlili u Hram, u ku-
ćama bi lomili kruh te u radosti i prostodušnosti srca zajednički 
uzimali hranu hvaleći Boga i uživajući naklonost svega naroda. 
Gospodin je pak danomice zajednici pridruživao spasenike.” 
(Djela 4,32.34. 33; 2,46.47)

 Istražite nebo i zemlju i nema istine otkrivene snažnije od one 
koja se očituje u djelima milosrđa onima kojima je potrebna naša 
sućut i pomoć. To je istina kakva je u Isusu. Kada oni koji is-
povijedaju Kristovo ime budu primjenjivali ovo zlatno pravilo, 
ista će sila pratiti Evanđelje kao u apostolske dane. (Misli s Gore 
blaženstava, str. 137)

Vrijeme za molitvu 
Molite se da Duh Sveti ispuni svakog člana obitelji i prijatelja Isusovom 
radošću u žrtvovanju kako bi unaprijedio svoju misiju svijetu.
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Crkvena obitelj
Dobrodošlica
Bogoslužje u molitvi
VODITELJ SVIMA: Pridružite se svojoj maloj skupini. Naš molitveni 
tim pozvat će vašu malu skupinu da se zajedno molite uz Božju ri-
ječ. Nakon nekoliko minuta čut ćete molitveni tim kada počne pjevati. 
Kada to čujete, prijeđite s molitve na pjesmu.

Ispričajte:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Psalam 78,4. Ispričajte u svojoj 

skupini dragocjena djela koje Bog čini u vašem životu tijekom 
deset dana molitve.

2.  (SVI) Pjevajte pjesmu zahvalnosti za blagoslove.
Pokajte se:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Psalam 78,5-7.11. Priznajte u moli-

tvi da smo zaboravili koliko je Bog učinio za nas. Zamolite Ga za 
oprost.

2.  (SVI) Pjevajte pjesmu oprosta ili otkupljenja.
Molite:
1.  (MALE SKUPINE) Pročitajte Psalam 78,23.24. Molite se da nam 

Duh Sveti daruje srce našeg Boga Oca. Neka nam pomogne da 
dajemo velikodušno kao što On daje nama.

2.  (SVI) Pjevajte pjesmu posvećenja ili odluke.

Svjedočite
(MALE SKUPINE) Formirajte skupine od dvoje ili troje unutar svoje 
male skupine. Pitajte i odgovorite: “Kako vam je Bog pomogao u juče-
rašnjem 24-satnom izazovu?”

(Jučerašnji 24-satni izazov:  Molite Boga da vam pokaže nekoga tko je 
zaboravljen u vašoj zajednici. Pitajte Ga što toj zaboravljenoj osobi treba 
od vas i od Gospodina Isusa. Idite i poslužite joj u Isusovo ime prije su-
trašnjeg sastanka. Pročitajte Djela 4,32-37 kao pripremu za sutra.)
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Aktivnost povezivanja
VODITELJ SVIMA: Pitajte sudionike svoje male skupine: “Što vam je 
bilo lako (iako je značajno) nekome dati?” Neka svi odgovore. Zatim 
sve pitajte: “Što bi vam bilo najteže dati?”

Bogoslužje u Riječi
(MALE SKUPINE)

Pročitajte Djela 4,32-37. Što je potaknulo na velikodušnost ove čla-
nove crkve u Djelima? Na koje bi se načine naša društvena zajednica i 
crkvena obitelj promijenila kada bismo i mi činili kao što je opisano u 
ovom odlomku?

Komentar Ellen G. White:
 Tako će biti uvijek kad Božji Duh zagospodari životom. Oni čija 

su srca ispunjena ljubavlju prema Kristu, slijedit će primjer Ono-
ga koji je radi nas osiromašio da se mi Njegovim siromaštvom 
obogatimo. Novac, vrijeme, utjecaj – sve ove darove što su ih pri-
mili iz Božje ruke, cijenit će samo kao sredstvo za napredovanje 
Evanđelja. Tako je bilo u prvoj Crkvi; i kad se u današnjoj Crkvi 
bude vidjelo da su vjernici snagom Duha prestali voljeti ovoze-
maljsko i da su se spremni žrtvovati kako bi njihovi bližnji mogli 
čuti Radosnu vijest, naviještena će istina silno djelovati na sluša-
telje. (Djela apostolska, str. 44)

Vrijeme za molitvu 
VODITELJ SVIMA: U svojoj maloj skupini zamolite Boga da vas ispu-
ni svojom dubokom ljubavlju prema izgubljenima. Molite se Bogu da 
zamijeni naša sebična srca velikodušnim, požrtvovnim srcima, kako 
bismo mogli doprijeti do svake duše prije nego što se On vrati.
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Poziv
VODITELJ SVIMA: Tko je od vas ovdje večeras, potaknut Duhom Sve-
tim, spreman dati sve što što je primio od Boga za naviještanje Evanđe-
lja Isusa Krista? Dođite i pridružite mi se dok predajemo svoje vrijeme, 
darovitost, imovinu i utjecaj Isusu Kristu.

24-satni izazov
VODITELJ SVIMA: Pitajte Boga na koji biste Mu konkretan način 
mogli dati svoje vrijeme, darovitost ili novac za napredak Evanđelja 
upravo sada. Kad vam kaže što je to, dajte radosno, požrtvovno i bez 
oklijevanja u slavu Isusu!
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Smjernice za molitve
• Neka naše molitve budu kratke, samo rečenica ili dvije uz odre-

đenu temu, a zatim dajmo riječ drugima. Možemo se moliti koli-
ko god puta želimo, kao za vrijeme razgovora.

•  Tišina je dobra, jer svima daje vremena da čuju glas Svetoga 
Duha.

•  Pjevanje zajedničkih pjesama je također veliki blagoslov.
•  Umjesto da dragocjeno vrijeme za molitvu trošimo na prepriča-

vanje naših molitvenih potreba, jednostavno ih iznesimo u moli-
tvi. Tako će ih i drugi imati prilike čuti i pozivati se na obećanja 
iz Božje riječi. 

OSLOBOÐENI! - Deset dana molitve i posveÊenja 2026.
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Biljeπka o piscu

Pisac štiva za Deset dana molitve i posvećenja je dr. Pavel Goia, po-
moćnik tajnika Odjela za propovjednčku službu pri Generalnoj kon-
ferenciji Adventističke crkve. Dr. Goia je i urednik časopisa za pastore 
Ministry.

Štiva za Deset dana molitve priprema Odjel za propovjedničku 
službu pri Generalnoj konferenciji Adventističke crkve.
Ako nije drukčije naznačeno, biblijski navodi su iz Zagrebačke Biblije 
u izdanju Kršćanske sadašnjosti. 

OSLOBOÐENI! - Deset dana molitve i posveÊenja 2026.



“Iz skrovitog mjesta molitve došla je sila
koja je uzdrmala svijet velikom

reformacijom. Tamo su, sa svetim
spokojem, Gospodnji sluge postavili svoje

noge na stijenu Njegovih obećanja.”
 – Ellen G. White, Velika borba, 165

www.adventisti.hr


